

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党问责条例》

中共中央总书记习近平主持会议

据新华社北京6月28日电 中共中央政治局6月28日召开会议,审议通过《中国共产党问责条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,权力就是责任,责任就要担当,忠诚干净担当是党对领导干部提出的政治要求。我们党95年奋斗取得的伟大成就,充分展现了共产党人的担当精神。实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,

关键各级党组织尤其是党员领导干部要承担责任,做到在党忧党,为党尽职、为民尽责。只要各级领导干部心系使命、扛起责任,就没有过不去的坎。要唤醒责任意识,激发担当精神,永葆党的凝聚力和战斗力。

会议认为,问责条例是全面从严治党的利器。条例贯彻党章,坚持问题导向,紧紧围绕坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党、维护党的纪律、推

进党风廉政建设和反腐败工作开展问责。对于失职失责造成严重后果、人民群众反映强烈、损害党执政的政治基础的都要严肃追究责任,既追究主体责任、监督责任,又追究领导责任。要把责任压给各级党组织,分解到组织、宣传、统战、政法等党的工作部门,释放有责必问、问责必严的强烈信号。

会议强调,问责条例是全面从严治党的重要制度,制度的生命在于执行。

全面从严治党、推进标本兼治,最根本的就是各级领导干部要把管党治党的责任担当起来。各级党组织都要把自己摆进去,联系实际、以上率下,敢于较真碰硬、层层传导压力,让失责必问成为常态。要紧紧围绕贯彻党的路线方针政策、协调推进“四个全面”战略布局布局化问责,倒逼责任落实,确保党中央的集中统一领导,确保党中央政令畅通,确保党的团结统一。

习近平在中共中央政治局第三十三次集体学习时强调

严肃党内政治生活净化党内政治生态 为全面从严治党打下重要政治基础

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月28日下午就严肃党内政治生活、净化党内政治生态进行第三十三次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,我们党95年的奋斗历程充分表明,严肃认真的党内政治生活、健康洁净的党内政治生态,是党的优良作风的生成土壤,是党的旺盛生机的动力源泉,是保持党的先进性纯洁性、提高党的创造力凝聚力战斗力的重要条件,是党团结带领全国各族人民完成历史使命的有力保障,是我们党区别于其他非马克思主义政党的鲜明标志。抓好了党内政治生活,全面从严治党就有了重要基础。全党同志都要行动起来,为开展严肃认真的党内政治生活、净化党内政治生态作出贡献。

中共中央组织部高选民就这个问题进行讲解,并谈了意见和建议。中共中央政治局各位同志认真听取了讲解。习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,这次集体学习时逢中国共产党成立95周年前夕,我们走过了95年波澜壮阔的光辉历程。我们党从最初只有50多名党员,发展到今天成为拥有8800多万名党员的世界第一大执政党,带领人民夺取了革命、建设、改革一个

又一个伟大胜利,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。取得这样的成就靠什么?靠的就是党坚强有力,靠的就是党紧紧依靠人民,靠的就是党有科学理论指导、有坚定理想信念、有严密组织体系、有铁的纪律,而这些又都同党内政治生活密切相关。

习近平强调,开展严肃认真的党内政治生活,是我们党的优良传统。我们党从成立之日起,就高度重视党内政治生活,在长期实践中逐步形成了以实事求是、理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评、民主集中制、严明党的纪律等为主要内容的党内政治生活基本规范。

习近平指出,我们党正在团结带领全国各族人民推进中国特色社会主义伟大事业,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,这就需要坚持以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程。严肃党内政治生活、净化党内政治生态是伟大斗争、伟大工程的题中应有之义,是我们党坚持党的性质和宗旨的重要法宝,是我们党实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的重要途径。抓住了这

个点,我们党就能更好凝心聚魂、强身健体。

习近平强调,党的十八大以来,党中央把严肃党内政治生活、净化党内政治生态摆在更加突出的位置来抓,坚持全面从严治党,大力整治形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,严肃查处党员、干部违纪违法问题,坚定不移惩治腐败,完善党内法规制度,不断抓紧制度笼子。经过这几年持续用力,党内政治生活出现了许多新气象。在肯定成绩的同时,我们也要清醒认识到,解决党内政治生活、政治生态中出现的问题决非一朝一夕之功,我们要锲而不舍把这项党的建设基础工程抓紧抓实抓好。

习近平指出,严肃党内政治生活是一篇大文章,其中最重要的是围绕坚持党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线,坚持和完善民主集中制、严格党的组织生活等重点内容,集中解决好突出问题。要固本培元,把加强思想政治建设摆在首位,引导党员特别是领导干部筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,增强党的意识、党员意识、宗旨意识,坚守真理、坚守正道、坚守原则、坚

守规矩,做到以信念、人格、实干立身。要激浊扬清,坚持激浊和扬清两手抓,让党内正能量充沛,让歪风邪气无所遁形,铲除腐败这个最致命的“污染源”,深入推进作风建设,坚持正确用人导向,真正让那些忠诚、干净、担当的干部得到褒奖和重用,让那些阳奉阴违、阿谀逢迎、弄虚作假、不干实事、会跑会要的干部没市场、受惩戒,倡导清清爽爽的同志关系,规规矩矩的上下级关系。要立规明矩,把纪律规矩立起来、严起来,使各项纪律规矩真正成为“带电的高压线”,防止出现“破窗效应”。要以上率下,从中央政治局常委会、中央政治局、中央委员会做起,从各地区各部门党委(党组)做起,从高级干部做起,对党绝对忠诚,模范遵守党章,严格按照党的制度和规定办事,夙夜兼寐为党和人民工作,任何时候都不搞特权,都不破坏党的制度和规矩。要继承创新,传承和发扬党内政治生活优良传统,同时立足新的实际,不断进行改进和创新,善于以新的经验指导新的实践,更好发挥党内政治生活功能作用,实现干部清正、政府清廉、政治清明,使我们党始终成为中国特色社会主义伟大事业的坚强领导核心。

让健康数据“多跑路”让百姓“少跑腿”

——解读《关于促进和规范健康医疗大数据应用发展的指导意见》

新华社北京6月24日电 (记者胡浩)国务院办公厅日前印发《关于促进和规范健康医疗大数据应用发展的指导意见》。什么是健康医疗大数据?促进和规范健康医疗大数据有什么意义?对医疗服务和百姓生活将产生哪些影响?专家认为,利用健康医疗大数据,不仅有利于改进健康医疗服务模式,而且对经济社会发展有着重要的促进作用。

江西的患者通过“微医”网络预约挂号在广州肝胆外科完成了一个胆囊

本报讯 (记者 史书杰)“还是这样的健康教育好,专家讲课的内容很接地气。”“真心希望上级机关多举办这种对大家健康益处多的活动”。6月28日上午,淮阳县卫计委干部职工对我市卫生计生委组织的健康教育巡讲活动纷纷点赞。据悉,该次巡讲活动是市卫计委首站走进淮阳。

当天上午,淮阳县卫生计生委全体干部职工早早来到四楼会议室,静候聆听市卫计委组织健康专家有关健康知识的开讲。

专家马占凯针对甲状腺常见疾病进行了《关注你的甲状腺健康》首场开讲。他利用身边患者的真实病例讲述这种常见病的现状、病理以及如何进行有针对性的预防。李弘专家讲解了《如何合理膳食才健康》的健康知识讲座等。

淮阳县卫计委韩玉东介绍,“健康教育是一项改造社会,改造人的精神面貌的系统工程。健康教育是提高全民族健康水平的重要措施,实现自我保健的基本手段。健康的体质是做好各项工作的保证,是社会主义精神文明建设的需要,我们一定会把健康教育这项工作切切实实开展下去。”

结石手术,之后回到江西休养。按照医生的要求,他将术后的有关身体情况通过网络反馈,实现远程复诊,从而免去了长途奔波复诊的麻烦——这就是健康医疗大数据给百姓生活带来的便捷。

国家卫计委副主任金小桃介绍,健康医疗大数据是涵盖人的全生命周期,既包括个人健康,又涉及医药服务、疾病防控、健康保障和食品安全、养生保健等多方面数据的汇聚和聚合。

“让健康数据‘多跑路’,让人民群

众‘少跑腿’。大数据有助于提供更加优质的健康医疗卫生服务。”金小桃说,互联网健康咨询、预约就诊、诊间结算、医保联网异地结算、移动支付等,都给老百姓带来更加便捷的应用服务。

对此,微医集团董事长廖杰远认为,这将极大推动互联网与医疗服务的融合,扩大优质医疗服务的覆盖范围,让更多老百姓通过享受信息技术发展带来的红利,也更加明确了互联网与医疗服务融合的价值,将促进整个互联网医疗产业在中国的快速发展。

移动支付等应用,优化形成规范、共享、互信的诊疗流程。实施健康中国云服务计划,全面建立远程医疗应用体系,健全检查检验结果互认共享机制。

力,达到冬季减少某些疾病的发生或复发乃至不再发病的目的,收到事半功倍的效果。

据中医院理疗科副主任刘俊宏介

绍,为了提高“冬病夏治”的效果,还要做到治疗结合,即:注意饮食,不吃生冷凉食物瓜果;远离空调,以免皮肤因遇冷毛孔收缩,影响药物的渗入,降低经络传导的速率和活跃性;睡眠充足,提高经络穴位对药物刺激的识别,引导药物直达病灶;适度锻炼,增加神经肌肉协调性,鼓舞阳气的生发、增加汗液的排泄,增强体质和机体的抵御能力。

“冬病”是指易于在冬季发病或者在冬季病情容易加重,以阳虚阴寒为主的慢性病,如慢性支气管炎、哮喘、慢性咽炎等慢性呼吸道疾病;风湿性关节炎、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、颈椎病等骨关节病;慢性结肠炎、过敏性结肠炎等慢性胃肠道疾病。

“夏治”就是针对冬季容易发作的疾病在夏天疾病缓解期的时候治疗,来预防冬季旧病复发或减轻其症状。“三伏天”在人体相关穴位敷贴辛热温阳之药物,扶助人体阳气,调整人体阴阳平衡,提高机体防病抗病能

市中医院开展“冬病夏治”特色中医药治疗服务

“冬病”是指易于在冬季发病或者在冬季病情容易加重,以阳虚阴寒为主的慢性病,如慢性支气管炎、哮喘、慢性咽炎等慢性呼吸道疾病;风湿性关节炎、类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、颈椎病等骨关节病;慢性结肠炎、过敏性结肠炎等慢性胃肠道疾病。

“夏治”就是针对冬季容易发作的疾病在夏天疾病缓解期的时候治疗,来预防冬季旧病复发或减轻其症状。“三伏天”在人体相关穴位敷贴辛热温阳之药物,扶助人体阳气,调整人体阴阳平衡,提高机体防病抗病能



结合当前“两学一做”学习教育工作安排,周口博爱妇科医院党支部于2016年6月25日起,在社区开展爱心义诊活动,为社区居民进行健康体检并开展防病知识宣传和咨询服务。图为健康体检现场。

记者 刘彦章 通讯员 杨硕 摄



国图举办“红色记忆——纪念中国共产党成立九十五周年馆藏文献展”

6月29日,参观者在文献展上观看视频。当日,国家图书馆主办的“红色记忆——纪念中国共产党成立九十五周年馆藏文献展”在国家典籍博物馆开展。展出的325种、340余件(册)珍贵馆藏文献,分为马克思主义在中国的传播、党章与党的机关报、反“围剿”与长征、统一战线建设、党的思想作风建设、党的群众路线建设、人民文艺成果等七个主题单元,再现了中国共产党的发展历程。新华社记者 殷刚 摄

焦裕禄:生也沙丘 死也沙丘 父老生死系

据新华社郑州6月29日电 时至今日,年过古稀的护林员张二宝依然清晰地记得焦裕禄下葬的那个上午:十里八村赶来的成千上万乡亲们,黑压压聚在兰考县城北郊的一处沙丘下,大家胸戴白花,眼含热泪,在寒风中久久站立……

兰考人心目中的“老焦”——这位共和国历史上最著名的县委书记,如同一面旗帜,穿越时空,一直屹立在中国大地上。

50多年过去,兰考变化翻天覆地。但是,那块土地上所发生的一切,焦裕禄书记留在那里的身影,永远镌刻在人们的心里。

这是一个令人难忘的辛酸镜头:1962年冬,大雪纷飞。饱受风沙、盐碱、内涝困扰的兰考县,粮食产量下降到历年最低水平,小小的县城火车站里,挤满了外出逃荒的灾民……

“有位省领导来视察,看到兰考灾情严重,提出不如一分为四,把兰考划给周边四个县。焦书记当时就说,情愿累脱三层皮,也不能把困难推给兄弟县。”50多年过去了,提起焦书记立“军令状”的往事,时任县政府办公室主任的樊哲民仍唏嘘不已。

民族脊梁



6月28日,周口市川汇区爱卫办联合河南同和堂医药有限公司在同和堂总店门前举行“清凉一夏,关爱环卫工人”捐赠仪式。当天,同和堂医药有限公司向环卫工人们捐献200件纯净水、1300条毛巾、4500盒藿香正气口服液。图为捐献物品现场。记者 史书杰 摄

协和之窗

周口协和骨科医院

用爱心架起医患沟通的桥梁

本报讯 (记者 史书杰)“没想到周口协和骨科医院的技术和服务这么好,我妈的病基本上好了,再有几天就要出院了。作为儿女,能为104岁的她做好手术,我们心里也满足了,感谢医院为我们做的一切。”来自港务区李埠口乡的王天栋对记者说。

患者曾玉兰,因摔伤住进周口协和骨科医院,经诊断为右股骨颈骨折。据了解,此病的自然愈合率很低,号称“人生最后一次骨折”。如果不及时手术,患者长期卧床将引发

为了患者健康,院长刁庆勋和手足显微外科主任张鹏决定为患者手术,并出台了详细的手术方案和风险预防方案。由刁庆勋主刀,为老人实施“人工半髋骨股头置换术”,手术仅用18分钟,圆满成功。

在老人住院期间,该院为她送去鲜花,并为她在病房过了104岁生日,彰显人文关怀,用行动架起医患沟通的桥梁。

说说您在求医购药过程中的烦恼事 困惑事 愤怒事 感动事

健康监督热线

健康热线:13592220126 13949993566 18639402285

电子邮箱:zkrbwsb@126.com